PROTOKÓŁ
Z PRZEBIEGU I WYNIKÓW PRZEPROWADZONYCH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH DOTYCZĄCYCH „Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2024 – 2026”

Konsultacje społeczne „Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2024 – 2026” zgodnie z Uchwałą Zarządu Powiatu w Nysie Nr 299/940/24 z dnia 10 stycznia 2024r. w sprawie ogłoszenia konsultacji społecznych przeprowadzone były w okresie od 10 do 17 stycznia 2024r.
„Powiatowy program rozwoju pieczy zastępczej na lata 2024 – 2026” wraz z zaproszeniem do udziału w konsultacjach społecznych został zamieszczony na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Nysie, na stronie internetowej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie, w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie, w Biuletynie Starostwa Powiatowego w Nysie. Drogą elektroniczną powyższy Program wraz z zaproszeniem do konsultacji został wysłany do:
- ośrodków pomocy społecznej na terenie powiatu nyskiego,
- placówek opiekuńczo – wychowawczych z terenu powiatu nyskiego,
- Komendy Powiatowej Policji w Nysie,
- Sądu Rejonowego w Prudniku i Nysie,
- Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Nysie,
- Starostwa Powiatowego w Nysie, Wydział Bezpieczeństwa i Polityki Społecznej,
- Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej, sekcja zamiejscowa w Nysie. 
Opinie, uwagi oraz propozycje zmian w zakresie „Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2024 – 2026” mogły być składane pisemnie na adres Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie ul. Piastowska 33a lub w postaci elektronicznej na adres mailowy: sekretariat@pcprnysa.pl w terminie do 17.01.2024r. 
W dniu 16 stycznia 2024r. w siedzibie PCPR w Nysie przy ul. Piastowskiej 33a w godzinach od 13:00 do 16:30 odbywał się dyżur umożliwiający konsultacje społeczne powyższego Programu. Na spotkanie nie przyszła żadna osoba. 
W terminie określonym w zaproszeniu tj. do 17.01.2024r. wpłynął 1 formularz zmian do Strategii. Uwagi do Programu złożyła Dyrektor PCPR w Nysie Pani Krystyna Wilisowska, która w swoich uwagach podała, iż w punkt XIII. Limit rodzin zawodowych należy wpisać zdanie: „W powiecie nyskim funkcjonuje obecnie 9 rodzin zastępczych zawodowych, w tym 2 rodziny pełniące funkcję pogotowia rodzinnego oraz 1 rodzinny dom dziecka.” Biorąc pod uwagę analizę danych dotyczących funkcjonowania pieczy zastępczej na terenie powiatu nyskiego, dane o zagrożeniach w środowisku rodzin biologicznych oraz uwzględniając realne możliwości zakłada się, że w latach 2024-2026 stworzone zostaną warunki do powstania po dwie rodziny zawodowe w każdym roku. 
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie za zasadne uważa wprowadzenie do Programu cytowanego powyżej zdania. 
Protokół zostanie ogłoszony na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Nysie, Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Nysie, Biuletynie Informacji Publicznej Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie, tablicy ogłoszeń Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nysie, stronie internetowej PCPR w Nysie. 
Nysa, dnia 17.01.2024r. 
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